
58159WA7

Garantiekarte / guarantee card 

Modell:     

Bitte heben Sie die Garantiekarte und den Kaufbeleg auf! 

Reklamationen und Ersatzteilbestellungen können nur unter Vorlage der 
Garantiekarte bearbeitet werden. 

Die Garantiezeit beträgt 6 Monaten mit anschließender gesetzlicher Gewährleistung 
bis 2 Jahre ab Kaufdatum. 

---------------- 

Please keep the guarantee card and the receipt of purchase! 
Claims and spare part orders can only be processed with this guarantee card. 
Guarantee is valid for 6 months and the warranty 2 years since purchasing date.  

---------------- 

 
4/18#10197ROBELA

1000 700

38
0

Seite 1 von 9



Seite 2 von 9



Seite 3 von 9



Seite 4 von 9



M8*30

Bitte bei Ersatzteilbestellungen die fehlenden oder beschädigten Teile kennzeichnen. 

Please mark the missing or damaged parts if you place a spare part order. 

 

 

 

 

15min

Modell:     58159WA7

Garantiekarte / guarantee card 

4/13#10197ROBELA

50

51

52

57

55

56

53

54

M8*18mm

6 4 4

G H I J

K

M8

M8*350mm

1

M8

1

10 10

M8*50 M8*80

M8

4 8

M8

4 1

Seite 5 von 9



50

52

55 55

Seite 6 von 9

51



4

2

52

57

J
G*2

I*2

A*2

M8*18mm

G

IJ

M8

M8

2

2

21

5

3

M8*30

2 2

M8*50

Seite 7 von 9

52

51

53

56

50



6

7

4

Seite 8 von 9

56

50
55

56

52

54

G H

M8

12

M8

4 4

M8



8

Seite 9 von 9

J
G*2

I*2

M8*18mm

G I J

M8 M8

2 2 1

54




